SAFA CHICLANA | 12 NOELIA ARAGON

PROBLEMAS DE CAMBIO 3

En estos tipos de problemas: Se conoce la cantidad inicial y la
final (mayor). Y se pregunta por el aumento o transformacion.

Ejemplo: Tenia 12 piedrecitas, cogi algunas mas.
Ahora tengo 17 {Cuantas piedrecitas cogi?

DATOS Tenia piedrecitas.

Ahora tengo piedrecitas.

. (Pienso: “Tenia 12 piedrecitas, ahora 17”)
(Me fijo que la cantidad inicial ha aumentado)
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OPERACION (Se puede averiguar de dos formas)

19 forma: De12a17 = (¢ Cuantos saltitos doy?)

29 forma: 017-12 =
SOLUCION (Respondo con lo que me preguntan)

Cogi piedrecitas.



2. Tengo 5 euros en la mano y en el bolsillo
algunos mas. Lo pongo todo en la mesa, lo cuento
y tengo en total 12 euros, écuantos euros tenia
en el bolsillo?

DATOS
Tengo euros en la mano.
En total tengo euros.
<3
“
. (Pienso: “De 5 euros que tenia a 12 que

tengo ¢cudnto va?”) (Me fijo que la cantidad inicial ha

aumentado) r\
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OPERACION (Se puede hacer de dos formas para saber
cudntos euros habia en el bolsillo)

19forma: De 5al1l2 = (é Cudntos saltitos doy?)

2% forma: 012-=5=
SOLUCION En el bolsillo tenia euros.




3. Habia 11 pajaros en un arbol. Llegaron algunos
mas. Ahora hay 20 ¢{cuantos pajaros llegaron?

DATOS
Habia pajaros

En total hay pajaros.

@

. (Pienso: “De 11 pajaros que habia, a 20 que
hay écuanto vn?”) (Me fijo que la cantidad inicial ha
aumentado)

OPERACION (Se puede hacer de dos formas para saber
cudntos euros habia en el bolsillo)

19 forma: De 11a 20 = (¢ Cudntos saltitos doy?)
2% forma: 0 20-11=

SOLUCION Llegaron pajaros.




